

## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta:** Bc. Aneta Zikmundová

**Název diplomové práce:** Úloha externího auditu v podniku: audit projektu

**Cíl práce:** Návrh metodiky auditu projektu financovaného ze strukturálních fondů pro vybraný podnikatelský subjekt a její zobecnění pro využití k auditu obdobných projektů

**Jméno vedoucího diplomové práce:** Ing. Olga Malíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře**

**Datum: 19. 5. 2016**

  
 .....  
**Podpis vedoucího diplomové práce**



Cílem diplomové práce bylo stanovit metodiku auditu projektu financovaného ze strukturálních fondů. Jako modelový subjekt byla vybrána soukromá škola (s.r.o.), která čerpala dotace z programu OP VK. Cíl diplomové práce lze považovat za splněný. Diplomantka projevila, že se v dané problematice dokáže zorientovat a je schopná samostatných úsudků a formulace návrhů na řešení zadaného problému.

Diplomantka si ke zpracování diplomové práce vybrala téma, které je aktuální, lze však předpokládat, že auditorskými společnostmi řešené v minulosti i současné době, tzn. i auditorské postupy k auditu projektu budou pravděpodobně vypracovány. Závěry a poznatky z práce vyplývající by byly využitelné spíše pro začínajícího auditora či pro adepty připravující se k odborné auditorské zkoušce buď na vysoké škole či při certifikaci auditorů organizované Komorou auditorů ČR.

Po formální stránce je diplomová práce solidně zpracována. Diplomantka čerpala z přiměřeného množství tuzemské literatury, dalo by se však doporučit čerpat z více zahraničních titulů.

### **Otázky k obhajobě diplomové práce:**

- 1)** Je-li projekt součástí hospodářské činnosti společnosti a účetnictví je dle zákona vedeno za společnost jako celek, jak příjemce dotace zajistí „oddělené vedení“ účetní evidence k projektu? Vysvětlíte.
- 2)** Co je obvykle nutno doložit „fotodokumentací“ k projektu? Jak se dokládá tzv. „udržitelnost“ konkrétního projektu, jak je obvykle dlouhá lhůta trvání udržitelosti a co může být v rámci udržitelosti kontrolováno?
- 3)** Jak se eviduje a jak se oceňuje dlouhodobý majetek pořízený z dotace poskytnuté na řešení projektu?

